
Засідання секретаріату 28 березня 2019 року

28 березня 2019 року відбулося чергове планове засідання секретаріату Рівненської
обласної організації Національної спілки журналістів України.

  

Головне питання, яке в присутності начальника прес-служби оперативного
командування "Захід" полковника Анатолія Прошина розгянув секретаріат, стосувалося
організації регулярного випуску редакційними колективами Рівненщини газет для
військових з'єднань Збройних Сил України, які захищають наші рубежі на Сході України.
До цього часу випуск бригадних газет відбувався силами (верстка видань) та за кошти
(поліграфічні послуги) редакцій "Сарненських новин", "Володимирецького вісника" та
"Новин Рокитнівщини". Однак фінансові можливості навіть цих успішних редакційних
колективів нині є обмеженими. В той же час, кожен свіжий номер гаазет з нетерпінням
наші бійці чекають на передовій. У багатьох випадках саме такі видання в зоні бойових
дій є чи не єдиним засобом масової інформації рідною мовою, який доносить правду про
ситуацію в державі. Отож, аби подібна друкованіа продукція й надалі безперебійно
потрапляла на прифронтову територію Луганської і Донецької областей, члени
секретаріату, після тривалих дебатів, вирішили звернутися до керівництва Рівненської
облдержадміністрації, депутатів обласної ради з листами про виділення відповідних
коштів. Сподіваємося, чиновники на цей раз долучаться до важливої справи, а не
відмахнуться від нашого прохання, стандартно використовуючи фразу про відсутність у
бюджеті коштів.

  

Голова обласної організації НСЖУ Дмитро Тарасюк поінформував колег про результати
спільного засідання секретаріатів Волинської, Львівської та Рівненської обласних
організації НСЖУ, який відбувся 15 березня у Львові. Крім цьоьго члени секретаріату
обговорили ситуацію, що склалася останнім часом в колективі редакції газети "Новини
Костопільщини", намітили низку заходів з нагоди підготовки та відзначення на
Рівненщині 60-річчя утворення Національної спілки журналістів України. 
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